



**TEMATICA ȘEDINȚELOR CONSILIULUI PROFESORAL
AN ȘCOLAR 2018 – 2019**

LUNA/ ANUL	TEMATICA ȘEDINȚEI	OBSERVAȚII
SEPTEMBRIE 2018	<ul style="list-style-type: none"> • Aprobarea ordinii de zi a ședințelor; • Validarea tematicii și a graficului ședințelor; • Validarea programului de funcționare al CJRAE MM; • Validarea programului angajaților CJRAE MM; • Propunerea/ Validarea componenței nominale a Consiliului de administrație; • Propunerea/ Validarea componenței nominale și a atribuțiilor comisiilor metodice și pe probleme, a șefilor de catedră/responsabili de comisii la nivelul CJRAE MM; • Validarea punctajelor și a calificativelor acordate personalului didactic și didactic auxiliar pentru anul școlar precedent; • Validarea fișelor postului /fișelor de evaluare/ autoevaluare pentru personalul didactic/ personalul didactic auxiliar pentru anul școlar 2018-2019; • Validarea Tematicii CA și a Tematicii CP pentru anul școlar 2018-2019; • Validarea programării perioadei de concediu în baza OMECTS nr. 5559/ 07.10.2011 pentru personalul didactic angajat • Diverse. 	
OCTOMBRIE 2018	<ul style="list-style-type: none"> • Aprobarea ordinii de zi a ședințelor; • Validarea planului managerial anual și semestrial al CJRAE, CJAP, CLI, SEOSP; • Validarea ROI și ROFUIP în forma revizuită pentru anul școlar în curs cu respectarea prevederilor legale; • Validarea PDI în forma revizuită pentru anul școlar în curs cu respectarea prevederilor legale; • Diverse. 	
NOIEMBRIE 2018	<ul style="list-style-type: none"> • Aprobarea ordinii de zi a ședințelor; • Validarea procedurilor elaborate la nivelul unității de învățământ conform Sistemului de Control Managerial Intern; • Diverse. 	
DECEMBRIE 2018	<ul style="list-style-type: none"> • Aprobarea ordinii de zi a ședințelor; • Diverse. 	

IANUARIE 2019	<ul style="list-style-type: none"> • Aprobarea ordinii de zi a ședințelor; • Analiza situației orelor de predare ale unității de învățământ; • Diverse. 	
FEBRUARIE 2019	<ul style="list-style-type: none"> • Aprobarea ordinii de zi a ședințelor; • Validarea proiectului de încadrare, întocmit de director, cu personal didactic de predare, precum și schema de personal didactic auxiliar și nedidactic. Îndeplinirea atribuțiilor de încadrare și mobilitate a personalului didactic de predare prevăzute de Metodologia-cadru de mișcare a personalului didactic în învățământul preuniversitar; • Validarea Raportului de activitate pe semestrul I, an școlar 2018-2019 (CJRAE, CJAP, CLI, SEOSP); • Validarea Planului managerial pe semestrul al II-lea, an școlar 2018-2019 (CJRAE, CJAP, CLI, SEOSP); • Validarea Raportului de evaluare semestrial pentru fiecare comisie constituită la nivelul unității; • Diverse. 	
MARTIE 2019	<ul style="list-style-type: none"> • Aprobarea ordinii de zi a ședințelor; • Analiza dosarelor depuse în vederea obținerii gradăției de merit sesiunea 2019; • Prezentarea metodologiei de mobilitate în ceea ce privește organizarea concursului pentru ocuparea posturilor/catedrelor vacante/rezervate și punerea a în aplicare la nivelul unității; • Diverse. 	
APRILIE 2019	<ul style="list-style-type: none"> • Aprobarea ordinea de zi a ședințelor; • Probleme de etapă; • Diverse. 	
MAI 2019	<ul style="list-style-type: none"> • Aprobarea ordinii de zi a ședințelor; • Probleme de etapă; • Diverse. 	
IUNIE 2019	<ul style="list-style-type: none"> • Aprobarea ordinii de zi a ședințelor; • Analizarea sfârșitului de an școlar; • Validarea Raportului de activitate anual (CJRAE, CJAP, CLI, SEOSP); • Validarea Raportului de evaluare anual pentru fiecare comisie constituită la nivelul unității; • Stabilirea perioadelor concediilor de odihnă, pe baza cererilor individuale ale tuturor salariaților unității; • Diverse. 	
IULIE 2019	<ul style="list-style-type: none"> • Aprobarea ordinii de zi a ședințelor; • Informare legislativă; 	

	<ul style="list-style-type: none">• Diverse.	
AUGUST 2019	<ul style="list-style-type: none">• Aprobarea ordinii de zi a ședințelor;• Analizarea stadiului pregătirilor pentru începerea noului an școlar;• Diverse.	

Director CJRAE,
Conf. univ. dr. Delia-Mariana ARDELEAN